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Ο Μητροπολίτης Φθιώτιδος κοντά σε ασθενείς 
και προσωπικό του Γενικού Νοσοκομείου Λαμίας 
την παραμονή Χριστουγέννων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Για μία ακόμη φορά ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών 
την Άγια νύκτα των Χριστουγέννων, συνοδευόμενος από συνεργάτες του, 
κληρικούς και λαϊκούς, βρέθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λαμίας, λίγο πριν 
ηχήσουν οι καμπάνες για τον Πανηγυρικό Όρθρο των Χριστουγέννων, 
προκειμένου να ευχηθεί στους ασθενείς, αλλά και να καταθέσει την 
ευγνωμοσύνη του στο ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό, καθώς και 
στο προσωπικό ασφαλείας και καθαριότητος του Νοσοκομείου, που 
ιδιαίτερα τέτοια μεγάλη νύκτα βρίσκεται στο καθήκον της διακονίας και 
της αγάπης.
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Τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Συμεών και την συνοδεία του υποδέχθηκαν 
στην είσοδο του Νοσοκομείο ο Διοικητής κ. Παναγιώτης Λάρμπι Λαχλάλι, ο οποίος 
και τον ευχαρίστησε εκ μέρους όλων για αυτήν την νέα ευλογημένη και ενισχυτική 
επίσκεψή του στο Νοσοκομείο.



Ο Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε το Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών, καθώς και 
πολλές κλινικές του Νοσοκομείου και ευλόγησε τους ασθενείς, τους συνοδούς, το 
νοσηλευτικό και ιατρικό προσωπικό, προσφέροντας τους μαζί με τις πατρικές 
ευχές του για Ευλογημένα Χριστούγεννα και διάφορες υλικές ευλογίες.
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Σε δήλωσή του προς τα τοπικά ΜΜΕ ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Συμεών 
ανέφερε:

«Χριστούγεννα στο Γενικό Νοσοκομείο Λαμίας. Πάρα πολύ σημαντική αυτή η 
ημερομηνία, όχι γιατί έχει κάποια διαφορά αυτή η ημέρα, σε σχέση με τις άλλες, 
όταν κάποιος ασθενεί ή πάσχει, αλλά έχει μεγάλη αξία, όταν τέτοια μέρα, τέτοια 
νύκτα, Άγια Νύκτα, κάποιοι άγιοι άνθρωποι, ενδεδυμένοι το λευκό ράσο της 
διακονίας, την στολή του γιατρού, του νοσοκόμου του πράσινο, του νοσηλευτή, 
ζωσμένοι το ένδυμα της διακονίας είναι εδώ, για να διακονήσουν τους ασθενείς, 
τους μοναχικούς ανθρώπους, αυτούς που βιώνουν την αγωνία μπροστά στον πόνο, 
γιατί ο πόνος πάντοτε προκαλεί αγωνία.

Βρισκόμαστε εδώ μαζί με συνεργάτες, κληρικούς και λαϊκούς, για να καταθέσουμε 
ένα τεράστιο ευχαριστώ και μια μεγάλη ευγνωμοσύνη σε όσους υπηρετούν το 
Εθνικό Σύστημα Υγείας και μάλιστα τέτοιες ώρες, τέτοιες στιγμές, τέτοιες μέρες.

Και συγχρόνως θα ήθελα να απευθύνω ένα κάλεσμα στο ιατρικό και νοσηλευτικό 
δυναμικό της πατρίδας μας, στους εκλεκτούς επιστήμονες του τόπου μας και όχι 
μόνο, να ανταποκριθούν στο κάλεσμα και του Διοικητού του Νοσοκομείου και στο 
κάλεσμα της κοινωνίας, που μας θέλει όλους στρατευμένους, να υπηρετήσουμε και 
το Νοσοκομείο μας και να προσφέρουμε ο καθένας μας, ό,τι μπορούμε, στην κοινή 
υπηρεσία. Προσωπικά ως Επίσκοπος και ως Μητροπολίτης, ως Κληρικός και ως 
άνθρωπος και όλα τα στελέχη της τοπικής μας Εκκλησίας είμαστε στρατευμένοι 
σε αυτό τον αγώνα, που είναι αγώνας εθνικός. Η υγεία των συμπολιτών μας είναι 
εθνική υπόθεση.

Ευλογημένα Χριστούγεννα με υγεία. Περαστικά στους ασθενείς μας, δύναμη στους 
συνοδούς, υγεία, δύναμη σε όλους και πολλή ευγνωμοσύνη και αγάπη προς όλους 
σας..
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